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ATA 005/2020 

REUNIÃO DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DE VIDEIRA – CODEVI 

No dia dezesseis de setembro de dois mil e vinte, com início às dezoito horas, através de 

webconferência, realizou-se a reunião do Conselho de Desenvolvimento Videira – CODEVI, 

participando os membros representantes da Associação Comercial, Industrial e Agrícola 

de Videira – ACIAV, titulares Srs. Rubens Reichert e Vilson Giazzoni. Suplente Sr. Adriano 

Colle. Associação Regional dos Engenheiros e Arquitetos de Videira – AREAVID, titular 

Sr. Cleiton Martini Rigo. Entidades que compõe o sistema da Federação das Indústrias 

do Estado de Santa Catarina – FIESC, representada pela suplente Sra. Geovana Beatriz 

Brancher Gaio Representante das Instituições de Ensino Superior sediada no Município, 

Universidade do Oeste de Santa Catarina – UNOESC, titular Sr Ildo Fabris e suplente Sr. 

Gilson Luiz Leidens. Ordem dos Advogados do Brasil - OAB, titular Sr. Adriano Pelissaro 

Rezzadori. Representante da VISAN: Srta. Débora Peliser. Representantes do Executivo 

Municipal titulares Gentil Gaedke e Vitor Beal Partyka. Suplente Sr. Luiz Carlos Bondicz. 

Foi dado início a reunião pelo presidente interino do conselho, Sr. Vilson Giazzoni 

apresentando a pauta da reunião previamente enviada para os conselheiros via e-mail. 

Iniciando os assuntos o Item 01 - Aprovação da ata da última reunião 18/08/2020 a qual 

foi enviada por e-mail, o Presidente Interino submeteu a apreciação da plenária a qual foi 

aprovada por unanimidade; no Item 02 - Visão Geral situação COVID-19 em Videira, 

tomou a palavra o Sr Gentil apresentando os números do boletim diário bem como 

comentando o comportamento da curva evolutiva dos casos positivados em Videira que nas 

últimas semanas teve uma diminuição dos casos confirmados, bem como citou que como a 

BRF está com processo acentuado de seleção de pessoas aumentou o número de testagem e 

consequentemente aponta casos positivos nos dois últimos dias em geral no gripário do 

município os números apresentam quedas, em nível Brasil nós estamos bem abaixo. No Item 

03 – Aprovação do material do “Plano Videira 2044”, o presidente interino Sr. Vilson e o 

secretário Sr. Vitor apresentaram o material retomando os pontos dos quais foram solicitados 

ajustes pelos membros, o Sr. Luiz indicou alterar no eixo Educação e Inovação “criação de 

um eixo/núcleo municipal” para “criação da Câmara Técnica” sendo isso o que irá acontecer 

com os demais eixos também, outra questão levantada pelo Sr. Vilson foi sobre a impressão 

deste material, bem como levantado pelo Sr. Gentil e Sr. Adriano Rezzadori para que seja 

cotado uma tiragem maior analisado os custos para que as entidades envolvidas tenham suas 

cópias disponíveis nas sedes, o Sr. Vilson comenta que será disponibilizado este material 

após a abordagem com os candidatos, com isso ainda foi levantado pelo Sr. Luiz sobre a ação 

macro “Cápsula do Tempo” sendo explicado pelo Sr. Gentil que existe um projeto para 

construção e instalação da cápsula no pavimento térreo da Prefeitura. Terá a participação da 

sociedade com as contribuições com materiais que serão inseridos. Também sugeriu-se 
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incluir o layout da cápsula do tempo no material, o Sr. Adriano Colle sugeriu a revisão 

ortográfica a qual foi prontamente disponibilizada pela Sra. Geovana através de profissional 

da FIESC, em final após discutido e considerando tais pontos foi colocado sob apreciação 

dos membros o qual foi aprovado por unanimidade este material. No Item 04 – Abordagem 

dos candidatos a prefeito de Videira, o presidente interino Sr. Vilson, apresenta uma 

proposta de evento conforme modelo que foi realizado no ano de 2016 pela ACIAV, CDL e 

OAB, onde foram convidados os 2 candidatos a Prefeito e Vice-Prefeito para que 

apresentassem seus planos de governo bem como suas propostas de ações, frente a isso a 

ideia é o CODEVI promover um evento nestes moldes e para isso buscando informações fez 

uma agenda com o Sr. Antonio Carlos Zucolotto Junior que é Chefe do Cartório Eleitoral de 

Videira na próxima sexta-feira dia dezoito para orientações e regras de como se deve 

proceder, Sr Gentil comentou que o Sr. Ildo colocou o auditório da Unoesc a disposição e 

que tem uma grande capacidade de pessoas e poderá atender as normas sanitárias de 

distanciamento social para realização do evento presencial, Sr. Vilson falou que vai atualizar 

o material utilizado em 2016 para dados atuais e para apresentar, com isso Sr. Adriano 

Rezzadori comentou que será importante para dar conhecimento e ver o comprometimento 

dos candidatos com o CODEVI. Também encaminhou para o Sr. Adriano Rezzadori o 

modelo de material e formato utilizado naquela oportunidade para análise jurídica o qual 

também disponibilizou-se a acompanhar o Sr. Vilson na reunião com o Cartório Eleitoral. 

Sobre a condução/mestre de cerimônia foi levantada pelo Sr. Vitor se uma pessoa do conselho 

ou uma pessoa externa, a sugestão do presidente interino Sr. Vilson foi o Jairo Netto, o qual 

ficou aprovado pelos membros, Sr. Gilson levantou que se ele irá conduzir mas mediante 

roteiro definido pelo CODEVI. Também o Sr. Vilson destacou que seja importante se assim 

permitido for convidar as rádios locais para transmissão ao vivo, ou mesmo a gravação da 

mesma, Sr. Vitor colocou que poderia ser transmitido mas o acesso ao público será limitado 

ao CODEVI e seus convidados. Sr. Vilson acata que devidamente aprovado pelo Cartório 

Eleitoral e sugestão do Sr. Ildo duas datas sugeridas são dias quinze ou dezesseis de outubro 

as dezenove horas no auditório da Unoesc, com participação de público que ficou definido 

como restritos aos representantes titulares e suplentes do CODEVI. Sr. Gentil colocou que as 

rádios bem como os candidatos a Prefeito e Vice-Prefeito com até cinco acompanhantes 

definido em discussão pelos membros. Fica definida a responsabilidade do Comitê Gestor do 

CODEVI conduzir os trabalhos para formatação do evento com os candidatos ao executivo 

municipal na eleição deste ano e tão logo tenha isto definido será informado os membros para 

que possam organizar suas agendas e participar do evento, diante destas discussões o 

presidente interino Sr. Vilson acatou tal ação deste Conselho como aprovada por 

unanimidade. No Item 06 - Agenda do CODEVI, com a palavra o secretário Sr. Vitor 

apresentou o calendário de reuniões previamente definido sendo que a data da próxima 

reunião haveria de acontecer em vinte e um de outubro uma quarta-feira, porém houve 

solicitação de alguns membros sobre a alteração da agenda da quarta-feira para a terça feira, 
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desta forma o presidente interino coloca sob discussão a agenda da próxima reunião que por 

consenso fica definida para o dia vinte de setembro de dois mil e vinte as dezoito horas. Na 

palavra livre o Sr. Gentil comenta sobre a possibilidade do futuro prefeito possa não dar 

atenção ao CODEVI ou mesmo extingui-lo, com isso questiona o Sr. Adriano da área jurídica 

ele comenta que tem um envolvimento grande de entidades representativas e poderia ir ao 

contrário do que o município almeja, mas a preocupação é evidente. Sr. Vilson apresentou as 

perguntas que foram usadas no evento do ano de 2016, para que possa ser formuladas de 

forma a apresentar envolvimento com as ações do próprio conselho, inclusive a contribuição 

da Débora para que conste no material do evento pergunta sobre o saneamento e a autarquia 

municipal. Vencido os itens da pauta, estando os membros de acordo com o que fora tratado 

a ata foi lavrada por mim, Vitor Beal Partyka, que após lida e aprovada, será assinada por 

todos os participantes. 

 


